

Описовий звіт про роботу КПНЗ «МДЮСШ із зимових видів спорту» ДМР

Комунальний позашкільний навчальний заклад «Міська дитячо-юнацька спортивна школа із зимових видів спорту» ДМР відкрита за Рішенням міської ради від 15 червня 2011 року № 39/12. Школа розташована в орендованому приміщенні КП МТО «Льодова Арена» та перебуває на балансі Комунального підприємства «Молодіжне творче об'єднання» Дніпровської міської ради за адресою: вул. Набережна Заводська, 53. Власник будівлі територіальна громада міста, в особі Дніпровської міської ради. Загальна площа будівлі школи 2544,7 кв. м.

В школі навчаються біля **359** учнів – діти з 3 до 23 років, з якими працюють 23 тренера-викладача. Всі тренери з вищою освітою, з них 6 тренерів першої категорії та 9 другої категорії. Звання: Заслужений працівник фізичної культури і спорту України – 1 тренер-викладач, Майстра спорту – 10 тренерів-викладачів.

Спортивна школа, з дня свого відкриття була результативною. Вихованці школи, виступали на Чемпіонатах України, міжнародних змаганнях, чемпіонатах Європи та здобували медалі різного гатунку, що підтверджує першу категорію.

Вихованці школи, виступали на Чемпіонатах України, міжнародних змаганнях, чемпіонатах Європи та здобували медалі різного гатунку, що підтверджує першу категорію.

За період роботи 2018 р. було підготовлено:

- 1 МСУ майстер спорту України;
- 31 кандидатів в Майстри спорту;
- 72 спортсмени першого розряду.

В 2018 році 3 вихованців школи входять до складу національної збірної команди України.

Спортсмени школи п'ятий рік поспіль здобуває перемоги в Чемпіонаті України серед спортсменів ДЮСШ, СДЮСШОР та СК.

Вихованцями школи завойовано медалей (кількість) в 2018р.:

Чемпіонат Світу : 1 місце – 1 хокей з шайбою;

Чемпіонати України: 1 місце – 24; 2 місце – 2; 3 місце – 1;

Чемпіонати області : 1 місце – 31; 2 місце – 27; 3 місце – 6;

Вихованка школи з фігурного катання на ковзанах Хниченкова Анна, майстер спорту України, учасниця XXIII Зимових Олімпійських ігор які проходили з 9 по 25 лютого 2018 року в місті Пхенчхан, Республіка Корея.

Хокейна команда «Придніпровськ» 2002-2003 р.р.н. завоювала золоті медалі Чемпіонату України. Вихованець відділення хокею з шайбою Садовіков Станісла 2003 р.н. чемпіон Чемпіонату Світу з хокею з шайбою якій відбувся з 14 по 20 квітня 2018 року м. Київ. Всі юнаки являються учасниками КПНЗ «МДЮСШ із зимових видів спорту» ДМР. Федерація хокею України за підсумками Всеукраїнських змагань серед юнаків та юніорів в номінації «Найкраща хокейна школа сезону» відділення хокею з шайбою КПНЗ «МДЮСШ із зимових видів спорту» ДМР м. Дніпро, носіла III – місце.

Директор



А.Г.Фотеску